

# 三六九 往外走

## 昨日是春节长假的最后一天,外出务工、返程的人增多

□记者 范瑞/文 李卫超/图

本报讯 俗话说“三六九,往外走”,昨日是农历正月初六,洛阳火车站迎来了春运高峰。

记者从洛阳火车站获悉,1月26日至2月14日,洛阳火车站共发送358494人,比去年同期上涨7.58%。其间,2月14日发送旅客26335人次,昨日单日发送旅客突破3.2万人次。

随着节后外出务工人员逐步增加,预计2月18日和2月24日前后将迎来新一轮的高峰。从目前售票情况来看,北京、上海、广州、成都、重庆、天津、福州等方向的车票仍吃紧,有出行需要的朋友请提前作好出行计划。洛阳火车站工作人员再次提醒旅客,今年实施全封闭实名制验证工作,请务必携带身份证原件、车票提前验证进站候车,以免拥堵耽误行程。



洛阳火车站,许多人已开始返程

### 相关链接

□据 新华社

昨日,全国铁路预计发送741万人次,迎来今年春运最大客流。为应对客流高峰,铁路部门昨日安排加开临客783列。

据中国民航局初步统计,2月9日至昨日,中国民航旅客运输量达到642.1万人次,同比增长18%。其中,昨日运送旅客超过115万人次,达

## 长假期间,全国高速公路未发生严重拥堵

到最高点。长假7天里,民航共执行航班48792班,同比增长18.3%;航班平均客座率64%,同比增长1个百分点。

据交通运输部的初步统计,7天长假内,全国道路水路安全运送旅客3.99亿人次,其中道路运输3.9亿多人,水路运输852.2万人次。全国收费公路免收小型客车通行费政策实施效果良好,全国高速公路、国省干线公

路、大中城市出入口及主要收费站未发生严重拥堵现象。

昨日是春节期间小客车免费通行最后一天,全国道路迎来返程高峰。全国共投入客车86万辆,发班车278万个,客运量达到8451万人次,比前一天增长22%,比去年同期增长7.9%;全国主要地区水路客运量达到151.9万人次,比去年同期增长9.6%。

## 刚过完年,乡亲们的工作就有了着落

### 即日起到3月中旬,“春风行动”将在我市各县(市)、区陆续开展

□记者 邓超 通讯员 宋赞斌

昨日,伊川县的“春风行动”大型人才招聘周活动拉开帷幕,为正在找工作的农民朋友送来“就业春风”。此外,一些节后就业新动向希望能帮您找到满意工作。

### 想在家门口上班的人多了

昨日一大早,伊川县城北花坛广场上挤满了从十里八乡赶来的人,他们都是奔着当地新年第一场招聘会来的。

家住伊川县高山镇的郑师傅做了20多年厨师,一直在郑州、西安等地打工,可这次他不打算外出了。“老人、小孩都需要照顾,在家门口工作更方便。”郑师傅说。

“本地企业多了、门类广了,用工需求量大了,工人的待遇上去了,这是农民工想留下就业的主要原因。”伊川县人力资源和社会保障局局长胡建超说。

### 用人单位“求才若渴”

广场四周摆满了用人单位的摊位,为吸引更多求职者,用人单位“各显神通”。

“一经录用,交纳‘三金’,班车接送,待遇从优!”伊滨区一服装制造公司的招聘人员拿着扩音器不停吆喝。伊川县一铝箔生产企业表示,求职者现场签订就业意向后,可乘坐专车去厂区观摩。可见,招聘单位热情的背后是巨大的用工需求。

此次招聘会承办方有关人士介绍,近年来,招工难是许多劳动密集型企业突出问题。“这次招聘会一共来了50余家用人单位,有本地的,也有江苏、上海等外地的。其中伊川县一家制鞋厂一口气就要招2000名工人,不少企业招聘操作工也没有人数上限。”这名负责人说。

### 将在其他县(市)、区陆续开展

伊川县的这场招聘会从昨日持续至本月22日,地点均在伊川县城的北花坛广场。

记者从市人力资源和社会保障局获悉,即日起到3月中旬,我市各县(市)、区都将陆续开展“春风行动”。人力资源和社会保障部门、总工会、妇联将通过联合举办多场招聘会,为更多农村劳动者和用人单位提供帮助和服务。

从目前我市各级劳动部门掌握的用工市场情况来看,用人单位需求量最大的岗位有:机械加工、电工、焊工、钳工、收银员、会计、保安等。

## 带着牵挂 他们再次启程



□记者 范瑞 文/图

对于远离家乡在外打拼的人来说,回家过年的七天假期显得那么短暂。新的一年已经开始,他们要收拾行装,再次出发。昨日,洛阳火车站广场上不断上演着离别的场景。离别之际,他们想说些什么心里话呢?

人物一  
刘兵兵



家乡:洛宁县 目的地:广州

心里话:祝家人健康幸福,朋友步步高升!

进站之前,刘兵兵站在广场的台阶上跟女友聊天,一个小时后,他便要踏上开往广州的火车。

刘兵兵在广州从事软件开发工作,一年里,只有十一和春节才有时间回家。今年春节,刘兵兵在家待了两周,这让他感到满足:“终于有时间好好陪陪爸妈,见见朋友了!”

新年新开始,刘兵兵希望自己和朋友的事业步步高升。

人物二  
彭彦辉



家乡:宜阳县 目的地:东莞

心里话:祝爸妈幸福,爷爷身体健康!

彭彦辉在东莞从事软件开发工作,多年在外打拼的经历让他在面对离别时淡定了许多。

在异乡时,彭彦辉最想念的是父母、朋友,还有地道的家乡菜。

“这两年,家人和朋友都很关心我的终身大事,不断有人问我有没有女朋友。”彭彦辉说,他会好好努力,争取明年带着女朋友回家过年。

人物三  
小唐和小吴



家乡:宜阳县 目的地:东莞

心里话:希望我爱的人和爱我的人在新的年幸福快乐!

小唐和小吴是一对情侣,两人既是同乡又都在东莞工作,没有春节回谁家过年的烦恼。有了彼此陪伴,小唐和小吴的返程之路显得格外温馨。

七天假期对他们来说实在太短暂,回家之前,他们就提前安排好了“日程表”。在家休息、陪伴父母、和朋友聚会……每项活动的完成都意味着离分别更近了。

谈起新年的目标,小唐说,他希望和小吴早点结婚,让父母尽快抱上孙子。

物流快递

洛五洲货运上海

洛阳安徽全境合肥

洛 鑫州、扬州、姜堰

洛 一运洛沪

洛 帅君物流常州

百业信息

★独家美国308 每次三秒钟 轻松专治

白斑·顽癣

地址:洛阳纱厂西路军安医院皮肤科  
电话:13592008703